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1. Na umoloyioete 0 OUVENEY TV ONUATWY EVERYELXS:

h(t) = e te(t)
o) — {sin(t) 0<t<m/2
0 aAAO0

2. H ouvéhi&n elvon 1 ayéon mou auvdéel tny eicodo, x(t), oc éva obotnua h(t) xor v €€0do y(1).
Anhody:
y(t) = =(t) x h(?)
Ocwprote 6Tt 10 h(t) diveton and 1N oyéon:

h(t) =

1 0<¢t<T
0 arrol

Aette 611 T0 ToPATAVEL cUCTNUN AELTOVRYEL WS ONOXANEWTAC, ONA:

y(t) = /Oo h(r)z(t — T)dr = /tiT.I(T)dT
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3. H éZodoc o€ éva ovotnua h(t) etvow:

6tav 7 eloodog elvan z(t) = €(t). AeiZte b1 t0 obotnua h(t) didetor and ) oyéon:

h(t) = 6(t) — 4e~e(t)

4. Eotww 10 ofjua oybog

z(t) = sin (t) + sin (V2t)

Na dewydel 6t 1) ouvdptnon avtocuoyETorc Tou elva:

T/2

1 1
¢x(T) = lim T/ z(t+ 7)dr = 5 €08 (1) + 5 €08 (V2r)

T—>oo T/2



5. Eva meplodind orjua €yel cuVAETNOT AUTOCUCYETIONG:
¢x(T) = 5cos (2w307)
No Beedel 1 woyc tou ofuatog o) oto nedio Tou ypbdvou xau B) oto medio Tng ouyvoTNTaC.
6. Eva ofua oyboc z(t) drauoppdveton and 1o ofjua z(t) = cos (27 fot + ¢), dnhadn
y(t) = z(t) cos (27 fot + @)

Ael&te 6tTu:

6,(7) = %%(7) cos (27 o)



